

Οι αλυσίδες του νου

Οι αλυσίδες του νου

Ένα πολύ μικρό βιντεάκι με πολύ νόημα!

Από τα σχόλια του βίντεο:

ΟΙ ΑΛΥΣΙΔΕΣ ΤΟΥ ΝΟΥ. Οι χειρότερες φυλακές είναι αυτές που δεν τις αντιλαμβάνεσαι γιατί οι αλυσίδες δεν είναι στα χέρια σου αλλά στο μυαλό σου.

Χωρίς να το καταλάβουμε κάποιοι έχτισαν την φυλακή του νου μας πέτρα πέτρα και εμείς καθόμαστε από μέσα και κοιτάζουμε τον κόσμο έξω .

Μέσα από το μικρό οπτικό μας πεδίο , την περιορισμένη μας συνείδηση θέλουμε να ζούμε μια ελεύθερη ζωή . Αυτό δεν μπορεί να γίνει μέσα από την φυλακή .

Για αυτό όσο συνεχίζεις να κοιτάζεις από το παραθυράκι της φυλακής , όσα βιβλία και να διαβάσεις , όλων των σοφών της γης τα λόγια και να αναπαράγεις στον εαυτό σου , πάλι μικρή θα είναι η εικόνα που έχεις για τον κόσμο .

Αυτό που θα σου δώσει την ελευθερία σου είναι να γκρεμίσεις τους τοίχους της φυλακής σου .Αργά και μεθοδικά όπως στην έχτισαν οι άλλοι για λογαριασμό σου .

Έτσι και εσύ θα την γκρεμίσεις, πέτρα πέτρα , μέρα με την ημέρα , για να μπορείς να βλέπεις όλη την εικόνα του κόσμου σου και με τα δικά σου μάτια .

Να ζωγραφίσεις την ζωή με τα δικά σου χρώματα . Να ζήσεις ελεύθερα , με αυτοσυνείδηση γαλήνη και ευδαιμονία !! Και μετά να αφυπνίσεις να απελευθερώσεις και άλλους.

Σπάσε τα δεσμά !!

M.K.

ΠΗΓΗ:<https://katohika.gr/autognosia/oi-alyssides-tou-nou/>

ΦΑΝΤΑΣΟΥ ΛΟΙΠΟΝ...

η φαντασία έχει δύναμη τεράστια... Γεννάει, δημιουργεί κόσμους, εικόνες, τοπία, καταστάσεις... Μπορεί και σε ταξιδεύει, σου δίνει φτερά να μπορείς να πετάς και να νιώθεις...να γελάς ή να κλαις.

17-03-2020-18:27



ΦΑΝΤΑΣΟΥ ΛΟΙΠΟΝ...

ΦΑΝΤΑΣΟΥ ΛΟΙΠΟΝ...

Γιατί η φαντασία έχει δύναμη τεράστια....

Γεννάει, δημιουργεί κόσμους, εικόνες, τοπία, καταστάσεις...

Μπορεί και σε ταξιδεύει, σου δίνει φτερά να

μπορείς να πετάς και να νιώθεις...να γελάς ή να κλαις.

ΦΑΝΤΑΣΟΥ ΛΟΙΠΟΝ...

Να μας ενώσει όλους μια τεράστια δύναμη...

Να μας καλύψει σαν δίχτυ μαγικό και να αποκαλύψει τις επιθυμίες μας...

Μα τί άραγε να θέλουμε όλοι μας;;;

Ποιο είναι αυτό το κοινό σημείο όπου συναντιούνται οι επιθυμίες όλων των ανθρώπων της γης;;;

ΕΙΝΑΙ Η ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ...

Φτάνει πια τόση αδικία...τόση καταπίεση..τόσος πόνος...τόση εκμετάλλευση.

Φτάνει οι λίγοι, σκοτεινοί, μιαιοί, άψυχοι, ξεπουλημένοι δήθεν δυνατοί του πλανήτη, αυτά τα απάνθρωπα όντα, να μας σκοτώνουν, να ρουφάνε σαν μολυσμένα κουνούπια έλους τις ζωές μας, την ενέργεια μας...

ΦΑΝΤΑΣΟΥ ΛΟΙΠΟΝ όλοι οι άνθρωποι να λούζονταν από μια συχνότητα, που να έκανε ακαταμάχητη την κοινή επιθυμία τους για **Δικαιοσύνη** κι **Ελεφθερία**.

Και με Ανδρεία, όλοι μαζί να ύψωναν ανάστημα και να κοιτούσαν στα μάτια όλους αυτούς που ψηφίζουν νόμους αργού θανάτου και ταπείνωσης του ανθρώπου. Νόμους που καταστρέφουν και μολύνουν το περιβάλλον μας, τον πλανήτη μας...

Να κοιτούσαν στα μάτια όλους αυτούς που ως εκπρόσωποι της Δικαιοσύνης, ανέχτηκαν κι επέτρεψαν να πάρουν μορφή αυτοί οι νόμοι...

ΦΑΝΤΑΣΟΥ να κοιτούσαν στα μάτια αυτούς που ως τώρα απαιτούσαν σεβασμό και προσκύνημα, ενώ μοίραζαν απλόχερα και ξεδιάντροπα φόβο ...φόβο...φόβο και ψεύδος.

ΦΑΝΤΑΣΟΥ ΛΟΙΠΟΝ όλοι οι άνθρωποι να αναζητούσαν την πηγή της δημιουργίας τους, και να θυμόταν τις **Ελλάνιες Αξίες** τους και ποιος τους τις χάρισε με ανιδιοτέλεια την καθεμιά, όπως χαρίζει ένας πατέρας και μια μητέρα τη γνώση στα παιδιά του... Και να θυμόταν όλοι οι άνθρωποι, πόσο πολύτιμο, μοναδικό και ξεχωριστό είναι κάθε Δημιούργημα στην **Ελλάνια Δημιουργία**.

ΦΑΝΤΑΣΟΥ όλοι να θυμόμασταν πως είναι να είσαι πραγματικός πολίτης , με όλες τις Αξίες -Αρχές και Νόμους και να στήναμε πολιτείες με βάση αυτό το Αξιακό και να έμπαιναν όλα στη θέση τους με Δίκαιο...

θα άρχιζε τότε ένα **τρελό πανηγύρι** , ένα **γλέντι** της **Δημιουργίας** που όλα τα παιδιά της επέστρεψαν σ' αυτήν, θυμήθηκαν ποιος είναι ο δρόμος για να ζήσουν όπως ακριβώς αρμόζει σε κάθε άνθρωπο.

ΓΙ ΑΥΤΟ ...ΦΑΝΤΑΣΤΕΙΤΕ ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΗΣΤΕ ΤΑ ΕΛΛΑΝΙΑ ΚΕΙΜΕΝΑ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΕΙ ΤΡΟΦΗ Η ΦΑΝΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΒΡΕΘΕΙ ΣΕ ΔΡΟΜΟΥΣ ΕΝΘΥΜΗΣΗΣ ...ΣΕ ΔΡΟΜΟΥΣ ΦΩΤΕΙΝΟΥΣ ΠΟΥ ΕΚΤΟΠΙΖΟΥΝ ΚΑΙ ΚΑΙΝΕ ΚΑΘΕ ΣΚΟΤΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΣΤΑΣΙΑ... .

ΕΛΑΤΕ ΕΛΛΗΝΕΣ...ΟΡΑΜΑΤΙΣΤΕΙΤΕ ΤΗΝ ΤΕΛΕΙΑ ΠΟΛΙΤΕΙΑ ΠΟΥ ΘΑ ΦΤΙΑΧΤΕΙ ΞΑΝΑ ΑΠΟ ΟΛΟΥΣ ΕΜΑΣ ΚΙ ΕΚΕΙ ΔΕΝ ΘΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΟΥΤΕ ΜΟΛΥΝΣΕΙΣ , ΟΥΤΕ ΙΟΙ, ΟΥΤΕ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑ , ΟΥΤΕ ΣΤΕΡΗΣΗ , ΠΑΡΑ ΜΟΝΟΝ ΥΓΕΙΑ, ΑΦΘΟΝΙΑ ΚΙ ΕΥΔΑΙΜΟΝΙΑ!!!!

Αφροδιτη Καρανικου

ΑΙΘΕΡΙΚΗ ΓΡΑΦΗ

ΕΛΛΑΝΙΑ ΚΕΙΜΕΝΑ



ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΠΑΝΤΟΥ – ΔΙΑΔΩΣΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ Η ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΑΛΛΩΝ BLOG Η SITES & ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ facebook

ΠΗΓΗ:<https://www.e-synews.gr/wp/2020/03/17/fantasoy-loipon/>

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

ΚΑΛΕΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ

ΚΑΛΩ ΠΡΟΓΟΝΟΥΣ, ΓΟΝΟΥΣ ΚΑΙ ΑΠΟΓΟΝΟΥΣ.

ΚΑΛΩ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΠΟΥ ΚΑΤΑΝΟΟΥΝ ΟΤΙ Η ΖΩΗ ΧΩΡΙΣ ΤΙΣ ΠΑΡΑΚΑΤΩ 12 ΑΞΙΕΣ ΙΣΟΔΥΝΑΜΕΙ ΜΕ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΡΓΟ ΘΑΝΑΤΟ:

ΛΟΓΙΚΗ, ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, ΑΡΕΤΗ, ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ, ΙΣΟΤΗΣ, ΑΦΘΟΝΙΑ, ΑΛΗΘΕΙΑ, ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ, ΑΡΜΟΝΙΑ, ΑΝΔΡΕΙΑ, ΕΥΔΑΙΜΟΝΙΑ, ΓΝΩΘΙ

Σ' ΕΑΥΤΟΝ.

ΚΑΛΩ ΤΟΥΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΑΠΑΝΤΑΧΟΥ ΤΗΣ ΓΑΙΑΣ.

Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ ΕΙΝΑΙ ΤΩΡΑ.

Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΛΗ. ΣΥΝΑΝΘΡΩΠΟΙ ΣΟΥ ΤΗΝ ΕΤΟΙΜΑΣΑΝ ΓΙΑ ΣΕΝΑ ΟΤΑΝ ΕΣΥ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΜΕΝΑ ΔΥΣΚΟΛΕΥΟΣΟΥΝ ΝΑ ΑΝΤΙΛΗΦΘΕΙΣ ΤΙ ΣΥΜΒΑΙΝΕΙ Ή ΝΑ ΒΡΕΙΣ ΤΡΟΠΟ ΝΑ ΞΕΦΥΓΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΛΑΙΛΑΠΑ ΠΟΥ ΕΒΛΕΠΕΣ ΝΑ ΕΡΧΕΤΑΙ. ΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΧΡΟΝΙΑ ΗΜΟΥΝ ΑΝΑΜΕΣΑ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑ ΕΝΕΡΓΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΜΟΥ ΣΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΚΑΙ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ.

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΑΜΕ ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΦΟΡΕΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΘΝΟΥΣ.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟΣ ΔΙΕΘΝΩΣ, ΑΚΛΟΝΗΤΟΣ ΦΟΡΕΑΣ ΤΗΣ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ, ΔΙΟΤΙ ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΑΜΕ ΕΧΕΙ ΟΛΑ ΤΑ ΕΦΟΔΙΑ, ΟΛΗ ΤΗ ΓΝΩΣΗ ΠΟΥ ΜΕ ΑΛΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΣΕΙ ΜΕ ΑΡΕΤΗ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΤΟΥ ΕΘΝΟΥΣ, ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ, ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΔΙΚΑΙΟ ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ.

ΤΑ ΕΦΟΔΙΑ ΤΑ ΕΙΧΑΜΕ ΠΑΝΤΟΤΕ ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ ΑΛΛΑ ΟΙ ΚΡΑΤΟΥΝΤΕΣ ΑΝΤΙΑΝΘΡΩΠΟΙ ΜΑΣ ΤΟ ΕΚΡΥΒΑΝ. ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΕΚΑΝΑΝ ΤΟ ΟΝΟΜΑΣΑΝ «ΠΟΛΙΤΙΚΗ», ΠΟΥ ΜΕ ΠΟΝΟ ΚΑΤΑΝΟΗΣΑΜΕ ΟΤΙ ΕΠΡΑΞΑΝ ΔΙΑΒΟΛΗ.

ΗΡΘΕ ΟΜΩΣ Ο ΥΙΟΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ ΝΑ ΦΕΡΕΙ ΔΙΚΑΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΙΡΗ ΑΦΘΟΝΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ ΠΟΥ ΟΙ ΑΝΤΙΑΝΘΡΩΠΟΙ ΔΕΝ ΗΘΕΛΑΝ ΝΑ ΦΤΑΣΕΙ ΣΕ ΕΜΑΣ ΠΟΤΕ.

ΓΕΝΝΗΘΗΚΕ ΣΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΗ ΚΑΙ ΦΕΡΕΙ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΙΜΑ.
ΗΡΘΕ ΚΑΙ ΠΡΟΣΕΦΕΡΕ ΕΑΥΤΟΝ ΣΤΟΝ ΒΩΜΟ ΤΗΣ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ ΤΟΥ
ΓΕΝΟΥΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ. ΣΗΜΕΡΑ ΖΕΙ ΠΡΟΦΥΛΑΚΙΣΜΕΝΟΣ, ΧΩΡΙΣ
ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΑΛΗΘΙΝΟ ΚΑΤΗΓΟΡΗΤΗΡΙΟ, ΑΠΟ
ΑΝΥΠΟΣΤΑΤΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΜΑΤΑ, ΣΤΟΝ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟ. ΑΣ ΜΗΝ ΓΡΑΨΕΙ Η
ΙΣΤΟΡΙΑ ΟΤΙ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΦΟΡΑ, ΕΜΕΙΣ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ,
ΕΚΤΕΛΕΣΑΜΕ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ, ΟΤΙ ΕΚΤΕΛΕΣΑΜΕ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΜΑΣ. ΔΙΟΤΙ
ΕΜΕΙΣ ΕΙΜΑΣΤΕ ΤΟ ΕΘΝΟΣ, ΕΜΕΙΣ ΕΙΜΑΣΤΕ Η ΟΥΣΙΑ ΑΡΑ ΕΜΕΙΣ
ΕΝΤΕΛΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ, ΕΜΕΙΣ ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΙ ΚΥΡΙΑΡΧΟΙ, ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ
ΥΠΗΚΟΟΙ ΚΑΝΕΝΟΣ.

**Ο ΕΛΛΗΝΑΣ ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΠΡΟΣΚΥΝΑ ΚΑΝΕΝΑΝ.
ΖΕΙ ΚΑΙ ΠΕΘΑΙΝΕΙ ΟΡΘΙΟΣ. ΖΕΙ ΔΙΑ ΝΑ ΘΕΩΝΕΤΑΙ.**

ΕΜΕΙΣ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ **ΔΙΝΟΥΜΕ ΕΝΤΟΛΗ** ΝΑ ΑΚΥΡΩΘΟΥΝ, ΟΛΕΣ ΟΙ
ΠΡΟΔΟΤΙΚΕΣ ΣΥΜΦΩΝΙΕΣ ΚΑΘΕ ΕΠΟΧΗΣ, ΠΟΥ ΥΠΕΓΡΑΨΑΝ ΑΝΤΙΑΝΘΡΩΠΟΙ
ΑΝΘΕΛΛΗΝΕΣ ΞΕΠΟΥΛΩΝΤΑΣ ΙΕΡΗ ΓΗ, ΙΕΡΗ ΓΝΩΣΗ, ΙΕΡΗ ΛΟΓΙΚΗ, ΙΕΡΟ
ΔΙΚΑΙΟ, ΙΕΡΗ ΟΥΣΙΑ ΚΑΙ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ. ΔΙΟΤΙ ΤΟ ΙΕΡΟ ΕΙΝΑΙ ΤΟ
ΣΤΑΘΕΡΟ, ΑΥΤΟ ΠΟΥ ΥΠΗΡΧΕ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΙ ΘΑ ΥΠΑΡΧΕΙ, ΔΙΟΤΙ ΑΠΛΑ
ΚΑΙ ΠΑΝΤΟΤΕ ΕΙΝΑΙ ΙΕΡΟ ΠΑΡΟΝ.

ΕΛΛΗΝΑ, **ΗΡΘΕ Η ΩΡΑ ΝΑ ΠΟΛΕΜΗΣΕΙΣ**. ΩΣ ΠΡΩΤΟ ΒΗΜΑ ΚΑΛΕΙΣΑΙ ΝΑ
ΨΗΦΙΣΕΙΣ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΥΡΩΒΟΥΛΗ. ΔΕΝ ΕΧΕΙ
ΣΗΜΑΣΙΑ ΠΟΙΟΥΣ 4 ΑΠΟ ΤΟΥΣ 42 ΕΛΛΗΝΕΣ ΣΤΟ ΕΥΡΩΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΘΑ
ΕΠΙΛΕΞΕΙΣ.

ΕΙΜΑΣΤΕ ΙΣΟΙ ΜΕΤΑΞΥ ΙΣΩΝ, ΕΚΤΕΛΟΥΜΕ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ,
ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥΜΕ ΕΣΕΝΑ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΑ ΚΑΙ ΘΑ ΦΡΟΝΤΙΣΟΥΜΕ ΚΑΙ ΟΙ 42,
ΜΑΖΙ ΜΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΟΛΕΜΙΣΤΕΣ, ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΤΟ ΛΟΓΙΚΟ,
ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ, Η ΑΡΕΤΗ ΚΑΙ Η ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ, ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΚΑΡΔΙΑ ΤΗΣ
ΕΥΡΩΠΗΣ, ΓΙΑ ΝΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΦΕΡΟΥΜΕ ΣΤΟ ΕΛΛΑΝΙΟ ΑΞΙΑΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ,
ΣΤΗΝ ΝΟΜΟΤΕΛΕΙΑ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ.

ΓΙΑ ΝΑ ΥΠΟΧΡΕΩΣΟΥΜΕ ΝΑ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΠΛΗΡΩΣ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΔΙΚΑΙΟ, ΤΟ ΔΙΚΑΙΟ ΤΟΥ ΕΘΝΟΥΣ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΠΙΣΩ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΜΑΣ, ΧΡΕΙΑΖΟΝΤΑΙ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ, ΨΥΧΙΚΑ ΚΑΙ ΥΛΙΚΑ ΕΦΟΔΙΑ, ΠΟΥ ΗΔΗ ΤΑ ΕΧΟΥΜΕ.

ΖΕΥΟΝΤΑΣ ΛΟΓΙΚΗ ΚΑΙ ΓΝΩΣΗ, ΚΑΛΕΣΑΜΕ ΤΗΝ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ.

Η ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΦΕΡΝΕΙ ΠΙΣΩ ΤΟΝ ΠΛΟΥΤΟ ΠΟΥ ΜΕ ΦΘΟΝΕΡΗ ΒΙΑ ΕΚΛΕΨΑΝ ΚΑΙ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΛΟΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΑΝΘΡΩΠΩΝ.

ΕΛΑ ΝΑ ΛΑΒΕΙΣ ΑΦΘΟΝΗ ΚΑΙ ΑΠΕΙΡΗ ΛΟΓΙΚΗ, ΑΦΘΟΝΗ ΚΑΙ ΑΠΕΙΡΗ ΓΝΩΣΗ, ΑΦΘΟΝΟ ΚΑΙ ΑΠΕΙΡΟ ΔΙΚΑΙΟ.

ΕΛΑ ΝΑ ΛΑΒΕΙΣ ΑΦΘΟΝΗ ΚΑΙ ΑΠΕΙΡΗ ΑΛΗΘΕΙΑ.

ΕΛΑ ΝΑ ΑΝΑΛΑΒΕΙΣ ΤΟΝ ΔΙΚΑΙΟ ΔΙΚΟ ΣΟΥ ΡΟΛΟ, ΤΗΝ ΔΙΚΑΙΗ ΔΙΚΗ ΣΟΥ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ, ΣΤΟΝ ΔΙΚΑΙΟ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ.

ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ

ΜΑΡΙΑ ΝΤΑΣΙΟΥ

ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗΣ

email: mntasioul3@gmail.com

ΤΗΛ. 6951095775

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΠΑΝΤΟΥ – ΔΙΑΔΩΣΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ Η ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΑΛΛΩΝ BLOG Η SITES & ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ facebook

Ο άθλος που μαγαρίσαμε χωρίς να μάθουμε ποτέ γιατί άλλοι βάζουν πάνω από τη ζωή τους την ελευθερία και την αξιοπρέπεια

Ο άθλος που μαγαρίσαμε χωρίς να μάθουμε ποτέ γιατί άλλοι βάζουν πάνω από τη ζωή τους την ελευθερία και την αξιοπρέπεια Πώς ν' αντικρίσεις σήμερα την επέτειο του λαϊκού άθλου των Ελληνοκυπρίων όταν γύρω σου ένας συρφετός προφασόρων «νέας τάξεως», πολιτικών με λερωμένες τις φωλιές, δημοσιογράφων με αλλοπαρμένους εγκεφάλους, καταφέρνουν να μολύνουν τον κόσμο με ανιστόρητες διαστρεβλώσεις στο όνομα ενός ψευδεπίγραφου εκσυγχρονισμού; Πόσες ψευτιές να αντιπαρέλθει κανείς γι' αυτούς που σήκωσαν το κεφάλι κι έδωσαν ζωή στους υπόδουλους και τους έκαναν ανθρώπους με αξιοπρέπεια;

Κατεδαφίζουν, περιφρονούν, ρίχνουν σκιές με ένα μόνο σκοπό: να είναι τόσο λαβωμένος ο λαός, να έχει τόσες αμφιβολίες για την ταυτότητα, την ιστορία, την εθνική του αυτογνωσία, τα διδάγματά του, τους προγόνους του, ώστε να τον μάθουν ευκολότερα να υποτάσσεται στη «νέα τάξη», να μην εξεγείρεται πλέον για να ανατρέψει με τα αυθόρμητα «όχι» του και την πάλη του για αυτοσυντήρηση, τους όποιους σχεδιασμούς απειλούν την εθνική του υπόσταση.

Οι ηλίθιοι, που στις εκρήξεις της βλακειάς τους λερώνουν τα

μνημεία αγωνιστών με βρώμικα συνθήματα, δεν έχουν συναίσθηση τι κάνουν. Γιατί η μόνη συναίσθησή τους είναι αυτή που τους μεταδίδουν τα τελευταία χρόνια όλοι αυτοί οι υστερικοί «μοντερνιστές», που προσπαθούν να απαλλάξουν τον τόπο από αναχρονισμούς όπως πατρίδα, έθνος, παραδόσεις και μέσα στο ντελίριο της ισοπέδωσης βλέπουν παντού εθνικιστές, τουρκοφάγους, πολεμοχαρείς, που πρέπει να απομονωθούν για να αφήσουν τους μοδέρνους να φέρουν τον τόπο στα ίσα του. Και δεν διστάζουν να σπιλώνουν ανθρώπους που θυσίασαν τη ζωή τους ή και αυτούς, που έφτασαν στα πρόθυρα της θυσίας και γλύτωσαν από θάυμα. Τους βλέπουν σήμερα με περιφρόνηση. Τους προσβάλλουν. Τους ρίχνουν σκιές ή και κατάμουτρα τους λένε ότι ήταν «ιστορικό λάθος» ο αγώνας τους. Λες και ένας υπόδουλος του 1950 έπρεπε να σκέφτεται όπως σκέφτονται οι σημερινοί, την ώρα που δεν είχε να φάει και άρπαζε το όπλο για να διεκδικήσει το αγνότερο: ψωμί και ελευθερία.

Όταν ο Κυριάκος Μάτσης, περικυκλωμένος μέσα από το κρησφύγετό του απαντούσε στους Άγγλους στρατιώτες: «Όχι. Δεν παραδίδομαι. Αν θα βγω, θα βγω πυροβολώντας», έπρεπε να σκέφτεται ότι οι απόγονοί του δεν θα μπορούσαν να κατανοήσουν τη θυσία του και θα έγραφαν ποδοσφαιρικά συνθήματα στην προτομή του. Κι ο Αυξεντίου, όταν έλεγε στους συντρόφους του «εγώ πρέπει να πεθάνω», έπρεπε να μελετήσει πρώτα τις διεθνείς συγκυρίες. Κι ο 19χρονος Ευαγόρας Παλληκαρίδης δεν ήταν αναγκασμένος να ψάχνει μονοπάτια για τη λευτεριά και να ψέλνει τον εθνικό ύμνο τη στιγμή που του περνούσαν τη θηλιά στον λαιμό, γιατί έπρεπε να ξέρει ότι οι νεοκύπριοι θα του πουν κάποτε: όσοι σε θυμούνται και σε μνημονεύουν είναι επικίνδυνοι εθνικιστές. Ο αγώνας σου ήταν ίδιος με την τρομοκρατία της τουρκικής TMT, η ΕΟΚΑ σου ήταν μια «παράνομη ένοπλη εθνικιστική οργάνωση», που δολοφονούσε Τουρκοκύπριους και κομμουνιστές. Και η θυσία σου είχε πολλά κενά και ερωτηματικά. Δεν είχες λόγους να επαναστατήσεις, περνούσατε μια χαρά οι σκλαβωμένοι με τους αποικιοκράτες...

Σήμερα, οι αφελείς, πλην όμως σπουδασμένοι, νεοκύπριοι δεν ρωτούμε πλέον πώς κατάφεραν 200 αντάρτες να τα βάλουν με 28.000 Άγγλους στρατιώτες και να τους καθηλώσουν; Όχι, τέτοια

ερωτήματα βάζουν τον άθλο των Ελληνοκυπρίων πολύ ψηλά και αναδεικνύουν τον αντιστασιακό χαρακτήρα τους. Σήμερα έχουμε πιο φιλοσοφημένα ερωτήματα: Ήταν σωστή η πολιτική απόφαση για την έναρξη του αγώνα της ΕΟΚΑ; Και μέσα στην άγνοια και την απελπισία μας μπορούμε πια να υποβάλλουμε ανερυθρίαστα τα σέβη μας στο παλάτι της Ελισάβετ, να συλλαμβάνουμε αγωνιστές της ελευθερίας των Κούρδων γιατί οι εταίροι μας τους θεωρούν τρομοκράτες, όπως θεωρούσαν και τους δικούς μας αγωνιστές, να μιλάμε για έναν άλλου είδους αγώνα, όχι της ελευθερίας και της αξιοπρέπειας, τον αγώνα να γίνουμε το Χονγκ Κονγκ του κατακτητή μας.

Υ.Γ. Τα ξανάγραψα πριν από χρόνια αυτά. Αλλά, σάμπως και καταλάβαμε τίποτα; Σάμπως και εκτιμήσαμε περισσότερο την ελευθερία και τη δικαιοσύνη με τόσα και τόσα που πάθαμε;

Άριστος Μιχαηλίδης

ΠΗΓΗ

ΠΗΓΗ:http://thesecretrealtruth.blogspot.com/2019/04/blog-post_997.html?m=1

Η ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ 1821 ΔΕΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ ΠΟΤΕ.

ΚΑΠΟΤΕ ΚΑΠΟΙΟΙ ΓΕΝΝΑΙΟΙ,ΟΙ ΠΡΟΓΟΝΟΙ ΜΑΣ, ΕΓΚΑΤΕΛΕΙΨΑΝ ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΓΙΑ ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΣΗΜΕΡΑ ΕΔΩ.

ΤΟ 1821 ΠΗΡΑΝ ΘΕΣΗ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΔΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΖΥΓΟΥ ΤΗΣ ΥΠΟΔΟΥΛΩΣΗΣ.

ΟΜΩΣ Η ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΘΗΚΕ

ΜΕΤΑ ΤΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑ ΜΑΣ ΚΥΒΕΡΝΑΝΕ ΞΕΝΑ

ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ.

ΟΛΟΙ ΟΙ ΗΡΩΕΣ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ ΜΠΗΚΑΝ ΦΥΛΑΚΗ ΣΑΝ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΕΣ.

ΑΠΟ ΤΟΤΕ ΠΕΡΑΣΑΜΕ ΑΠΟ ΑΛΛΟΥΣ ΠΟΣΟΥΣ ΠΟΛΕΜΟΥΣ ΚΑΙ ΞΕΡΙΖΩΜΟΥΣ!!!

ΤΑ ΞΕΧΑΣΕΣ!!; ; ; ; ; ;

ΕΙΣΑΙ ΑΠΟΓΟΝΟΣ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΗΡΩΩΝ!!

ΕΧΕΙΣ ΜΕΣΑ ΣΟΥ ΧΑΡΑΓΜΕΝΟ ΟΛΟ ΤΟ ΑΔΙΚΟ ΠΟΥ ΜΑΣ ΠΡΟΚΑΛΕΣΑΝ ΤΟΤΕ.

ΟΜΩΣ ΕΧΕΙΣ ΜΕΣΑ ΣΟΥ ΤΗΝ ΑΝΔΡΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΑΥΤΩΝ ΤΩΝ ΗΡΩΩΝ.

ΣΗΜΕΡΑ Ο ΕΧΘΡΟΣ ΦΟΡΑΕΙ ΓΡΑΒΑΤΑ ΚΑΙ ΚΡΑΤΑΕΙ ΕΝΑ ΣΤΥΛΟ

ΤΟΝ ΒΛΕΠΕΙΣ ΤΟΣΑ ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΟ ΚΟΥΤΙ ΠΟΥ ΕΧΕΙΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΟΥ.

ΤΙ ΑΛΛΟ

ΠΕΡΙΜΕΝΕΙΣ ΛΟΙΠΟΝ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΡΧΕΣΑΙ ΝΑ ΤΟΥΣ ΔΕΙΞΕΙΣ ΟΤΙ ΕΙΣΑΙ ΑΠΟΓΟΝΟΣ

ΟΛΩΝ ΑΥΤΩΝ ΠΟΥ ΜΕ ΘΑΡΡΟΣ ΠΟΛΕΜΗΣΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΔΙΚΙΑΣ;

Ο ΕΧΘΡΟΣ ΑΛΛΑΞΕ ΕΜΦΑΝΙΣΗ, ΑΛΛΑΞΕ ΤΑ ΟΠΛΑ ΤΟΥ,

Ο ΠΟΛΕΜΟΣ ΟΜΩΣ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ!!!

ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΝΟΗΤΙΚΟΣ ΜΕ ΜΜΕ ΚΑΙ ΣΤΥΛΟ, ΥΠΟΓΡΑΦΟΥΝ ΤΑ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΚΑ ΜΑΣ, ΕΛΑ ΕΣΥ ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΨΗΣ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΡΧΙΑ ΣΟΥ. ΜΑΘΕ ΤΗΝ

ΤΕΡΑΣΤΙΑ ΝΟΜΙΚΗ ΙΣΧΥ ΤΟΥ ΟΡΟΥ “ΚΥΡΙΑΡΧΟΣ” ΚΑΤΑ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΔΙΚΑΙΟ ΠΟΥ

ΥΠΕΡΙΣΧΥΕΙ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΩΝ, ΚΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΑΚΥΡΗΞΗ ΤΟΥ ΟΗΕ

ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΥΤΟΧΘΩΝΩΝ ΚΥΡΙΑΡΧΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ.

ΠΡΕΠΕΙ ΟΛΟΙ ΝΑ ΑΝΤΙΛΗΦΘΟΥΜΕ ΟΤΙ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΠΟΛΕΜΗΣΟΥΜΕ ΔΕΝ ΘΑ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΘΟΥΜΕ ΠΟΤΕ.

ΣΗΚΩ ΚΑΙ ΕΛΑ ΝΑ ΠΟΛΕΜΗΣΕΙΣ ΜΑΖΙ ΜΑΣ!!!

ΕΛΛΑΣ
ΕΛΛΗΝΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΙΣ

Γ. Κ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΠΑΝΤΟΥ – ΔΙΑΔΩΣΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ Η ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΑΛΛΩΝ BLOG Η SITES & ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΟΜΑΔΕΣ facebook

ΠΗΓΗ:<https://www.e-synews.gr/wp/2019/03/25/epanastasi-1821-olo-klirothike-pote/>

**ΘΕΛΕΙ ΑΡΕΤΗ ΚΑΙ ΤΟΛΜΗ Η
ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ...**

ΤΙ ΕΙΝΑΙ Η ΣΚΛΑΒΙΑ;;; ΠΩΣ ΜΟΙΑΖΕΙ ΝΑ

**ΕΙΝΑΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΣΚΛΑΒΩΜΕΝΟΣ;;;
ΣΤΗΝ ΕΡΩΤΗΣΗ ΑΥΤΗ Ο ΝΟΥΣ ΜΟΥ ΠΗΓΕ ΑΜΕΣΩΣ
ΣΕ ΕΝΑ ΠΟΥΛΙ ΜΕΣΑ ΣΕ ΚΛΟΥΒΙ ΦΥΛΑΚΙΣΜΕΝΟ.
ΝΑ ΠΩΣ ΕΙΝΑΙ Η ΣΚΛΑΒΙΑ ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ... ΣΑΝ
ΦΥΛΑΚΗ !!!**

ΧΤΥΠΙΕΣΑΙ ΣΤΑ ΚΑΓΚΕΛΑ, ΠΟΝΑΣ, ΘΕΣ ΠΑΡΕΑ, ΘΕΣ ΝΑ ΑΝΟΙΞΕΙΣ ΤΑ
ΦΤΕΡΑ ΣΟΥ ΜΑ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙΣ...
ΚΑΠΟΙΟΣ ΕΦΤΙΑΞΕ ΕΝΑ ΚΛΟΥΒΙ ΓΙΑ ΣΕΝΑ...

ΣΤΗΝ ΑΡΧΗ ΔΕΝ ΤΟ ΑΝΤΕΧΕΙΣ ΜΑ ΣΙΓΑ ΣΙΓΑ ΤΗ ΣΥΝΗΘΙΖΕΙΣ ΤΗ ΦΥΛΑΚΗ
ΣΟΥ...
ΔΕΝ ΣΟΥ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΒΡΩΜΙΚΗ ΟΥΤΕ ΚΑΝ ΒΛΕΠΕΙΣ ΤΗ ΣΚΟΥΡΙΑ ΣΤΑ
ΚΑΓΚΕΛΑ...
ΕΧΕΙΣ ΤΟ ΦΑΓΗΤΟ ΣΟΥ ...ΤΟ ΝΕΡΑΚΙ ΣΟΥ...ΔΕ ΒΑΡΙΕΣΑΙ ΜΩΡΕ...ΚΑΛΑ ΕΙΝΑΙ
ΚΙ ΕΔΩ.
ΤΟ ΜΟΝΟ ΠΟΥ ΤΑΡΑΖΕΙ ΤΑ ΣΩΘΙΚΑ ΣΟΥ ΕΙΝΑΙ ΤΑ ΤΙΤΙΒΙΣΜΑΤΑ ΤΩΝ
ΠΟΥΛΙΩΝ ΠΟΥ ΠΕΤΑΝΕ ΕΚΕΙ ΕΞΩ ...

Η ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ ΤΟΥΣ ΠΟΥ ΝΙΩΘΕΙΣ ΠΩΣ ΚΑΛΕΙ ΚΙ ΕΣΕΝΑ ΣΤΟ ΤΡΕΛΟ
ΠΑΝΗΓΥΡΙ ΤΗΣ...
ΚΑΙ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟ ΜΙΑ ΣΤΙΓΜΗ ΠΟΥ ΤΟ ΚΛΟΥΒΙ ΑΝΟΙΓΕΙ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ
ΠΑΡΕΙΣ ΤΗ ΜΕΓΑΛΗ ΑΠΟΦΑΣΗ...
ΝΑ ΦΤΑΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΟΡΤΑ ΚΑΙ ΝΑ ΔΩΣΕΙΣ ΜΙΑ ΚΑΙ ΝΑ ΠΕΤΑΞΕΙΣ...
ΝΑΙ...ΝΑΙ... ΤΟ ΘΕΛΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΤΕ ΠΟΥ ΘΥΜΑΣΑΙ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΣΟΥ ΝΑ ΠΕΤΑΣ
ΕΛΕΦΘΕΡΟΣ ΚΑΙ ΞΕΓΝΟΙΑΣΤΟΣ...

ΤΑ ΑΛΛΑ ΠΟΥΛΙΑ ΣΕ ΚΑΛΟΥΝ...« ΕΛΑ ΝΑ ΠΕΤΑΞΟΥΜΕ ΠΑΡΕΑ... ΝΑ
ΣΤΡΟΒΙΛΙΣΤΟΥΜΕ ΣΤΑ ΡΕΥΜΑΤΑ ΤΟΥ ΑΝΕΜΟΥ... ΕΛΑ».
ΤΟ ΘΕΛΕΙΣ ΤΟΣΟ ΠΟΛΥ ΠΟΥ Η ΚΑΡΔΟΥΛΑ ΣΟΥ ΑΡΧΙΖΕΙ ΝΑ ΧΤΥΠΑΕΙ
ΤΡΕΛΑ ΚΑΙ ΓΡΗΓΟΡΑ...

ΚΑΝΕΙΣ ΤΑ ΒΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΦΤΑΝΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΟΡΤΑ...

ΜΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΙΝΑΙ... ΜΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΟΜΩΣ ΘΕΛΕΙ ΤΟΣΟ ΠΟΛΥ ΘΑΡΡΟΣ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΗ...

ΕΙΣΑΙ ΑΚΡΙΒΩΣ ΣΤΟ **ΣΗΜΕΙΟ ΚΛΕΙΔΙ** ΜΑ Η ΦΥΛΑΚΗ ΔΕΝ ΣΕ ΑΦΗΝΕΙ ΝΑ ΦΥΓΕΙΣ ΤΟΣΟ ΕΥΚΟΛΑ...

Η ΔΥΝΑΜΗ ΤΗΣ ΣΥΝΗΘΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΥΠΟΤΑΓΗΣ ΣΕ ΚΑΛΕΙ ΜΕ ΕΝΑ ΥΠΝΩΤΙΣΤΙΚΟ ΚΑΛΕΣΜΑ...

« ΠΟΥ ΠΑΣ;;; ΕΔΩ ΕΧΕΙΣ ΤΗ ΣΙΓΟΥΡΙΑ ΣΟΥ...ΦΑΓΗΤΟ, ΝΕΡΟ, ΑΣΦΑΛΕΙΑ. ΕΚΕΙ ΕΞΩ ΤΙΠΟΤΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΙΓΟΥΡΟ. ΠΟΙΟΥΣ ΘΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΕΙΣ, ΠΩΣ ΘΑ ΕΠΙΒΙΩΣΕΙΣ...»

ΠΡΕΠΕΙ ΓΡΗΓΟΡΑ ΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙΣ ΓΙΑΤΙ Η ΠΟΡΤΑ ΚΛΕΙΝΕΙ ...

ΓΥΡΙΣΕΣ ΠΙΣΩ ... ΠΡΟΤΙΜΗΣΕΣ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΟΥ ΚΕΛΙΟΥ ΣΟΥ, ΤΟ ΛΙΓΟΣΤΟ ΑΛΛΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΦΑΓΗΤΟ ΣΟΥ...

ΓΥΡΙΣΕΣ ΠΙΣΩ ...ΚΑΙ ΑΠΕΔΕΙΞΕΣ ΣΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΣΟΥ ΠΟΣΟ ΔΕΙΛΟΣ ΕΙΣΑΙ...ΠΟΣΟ ΑΔΥΝΑΜΟΣ...

ΘΕΛΕΙ ΑΡΕΤΗ ΚΑΙ ΤΟΛΜΗ Η ΕΛΕΦΘΕΡΙΑ...ΘΕΛΕΙ ΚΟΤΣΙΑ ΝΑ ΒΓΕΙΣ ΕΚΕΙ ΣΤΟ ΑΓΝΩΣΤΟ...

ΔΕΝ ΗΞΕΡΕΣ ΝΑ ΠΕΤΑΣ ΚΑΙ ΦΟΒΗΘΗΚΕΣ ... ΦΟΒΗΘΗΚΕΣ ΠΟΛΥ ΜΗΝ ΔΕΝ ΑΝΟΙΞΟΥΝ ΚΑΝ ΟΙ ΦΤΕΡΟΥΓΕΣ ΣΟΥ ΓΙΑΤΙ Η ΦΥΛΑΚΗ ΔΕΝ ΣΟΥ ΕΠΕΤΡΕΨΕ ΝΑ ΜΑΘΕΙΣ ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΠΕΤΑΓΜΑ ...

ΦΟΒΗΘΗΚΕΣ ΜΗΝ ΠΕΙΝΑΣΕΙΣ ΓΙΑΤΙ ΙΣΩΣ ΕΚΕΙ ΕΞΩ ΔΕΝ ΒΡΕΙΣ ΤΡΟΦΗ...

ΦΟΒΗΘΗΚΕΣ...ΚΙ ΕΥΘΥΣ ΑΛΛΑΞΕ ΟΛΗ Η ΦΥΛΑΚΗ ΣΟΥ... ΔΕΝ ΜΟΙΑΖΕΙ ΠΛΕΟΝ ΑΣΦΑΛΗΣ...

ΤΩΡΑ ΓΥΜΝΩΘΗΚΕ Η ΨΥΧΗ ΣΟΥ ΜΠΡΟΣΤΑ ΣΤΑ ΜΑΤΙΑ ΣΟΥ...

ΤΩΡΑ ΕΜΑΘΕΣ ΠΩΣ ΕΙΣΑΙ ΕΝΑΣ ΔΕΙΛΟΣ ... ΠΩΣ ΣΤΗΝ ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΤΡΟΜΑΞΕΣ ΑΠΟ ΤΗ ΔΥΝΑΜΗ ΤΟΥ ΙΔΙΟΥ ΣΟΥ ΤΟΥ ΕΑΥΤΟΥ ΠΟΥ ΓΙΑ ΛΙΓΟ ΕΝΙΩΣΕΣ ΝΑ ΒΓΑΙΝΕΙ ΣΤΗΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ...

ΤΡΟΜΑΞΕΣ ΓΙΑΤΙ ΔΕΝ ΗΞΕΡΕΣ ΝΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΕΙΣ ΚΙ ΕΚΑΝΕΣ ΠΙΣΩ...

ΤΙΠΟΤΑ ΠΙΑ ΔΕΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΙΔΙΟ ΚΑΛΕ ΜΟΥ...ΤΙΠΟΤΑ...

ΓΙΑΤΙ ΠΡΙΝ ΕΛΕΓΕΣ ΜΑ ΤΕΛΙΚΑ ΔΕΝ ΕΠΡΑΞΕΣ...

ΓΙΑΤΙ ΠΡΙΝ ΤΑ ΛΟΓΙΑ ΣΟΥ ΕΔΙΝΑΝ ΘΑΡΡΟΣ ΜΑ ΤΩΡΑ ΤΑ ΛΟΓΙΑ ΔΕΝ
ΕΧΟΥΝ ΚΑΜΙΑ ΑΞΙΑ...ΝΙΚΗΘΗΚΑΝ!!!
ΚΑΙ Η ΠΟΡΤΑ ΕΚΛΕΙΣΕ...

A.K.

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΕ ΠΑΝΤΟΥ – ΔΙΑΔΩΣΕ ΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

**ΣΕ ΣΧΟΛΙΑ Η ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΑΛΛΩΝ BLOG Η SITES & ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ
ΟΜΑΔΕΣ facebook**

ΠΗΓΗ:<https://www.e-synews.gr/wp/2019/03/24/thelei-areti-tolmi-elftheria/>